

ФЕВРАЛЯН  
21  
ГҪЙВҪ  
КОЛМАСПҪЙВҪ  
1940 в.  
№ 16(818)  
ПҪМБРОН ХИНДА  
8 КОП.

# Петровской УДАРНИККА

Петровский  
УДАРНИК

ВКП(б)-и  
Петровской  
Райкоман  
и  
Райисполкоман  
Органа  
издайченда  
вуози 8-с  
РЕДАКЦ. АДРЕССА.  
С. Сивской губа,  
Петровской р-на,  
КАССР

## ЗА ПЕРВЕНСТВО В СОРЕВНОВАНИИ С АРХАНГЕЛЬСКОЙ ОБЛАСТЬЮ

Сегодня в нашей газете напечатан договор на социалистическое соревнование работников лесг Карельской АССР и Архангельской области. Соревнование двух крупнейших лесозаготовительных районов нашей страны, начатое в 1939 году, продолжается. Лесозаготовители Карелии и Архангельской области взяли боевые обязательства, и задача состоит в том, чтобы подкрепить их большевистским делом, стахановской работой.

В прошлом году, в результате социалистического соревнования с Архангельской областью 4 лесозаготовительных пункта нашего района досрочно выполнили годовую программу лесозаготовок. В результате Леспромхозом в 1939 году заготовлено леса на 25,3 процента больше против 1938 года и вывозка древесины увеличилась на 21,5 процента.

Лесозаготовительная промышленность района достигла первых успехов, благодаря тому, что в социалистическое соревнование имени Третьей Сталинской Пятилетки были вовлечены широкие массы лесных рабочих. Свыше 200 чел. рабочих имели в прошлом году индивидуальные обязательства, соревновались за высокую производительность труда. 3 бригады и 4 лесозаготовительных пункта соревновались между собой.

Соревнование работников леса Карелии с лесозаготовителями Архангельской области — дело огромной хозяйственно-политической важности. Предстоит упорная работа по его выполнению. Обязанность руководителей партийных, комсомольских, профсоюзных, советских и лесных организаций — возглавить социалистическое соревнование, оделать его массовым, орга-

низовать работу так, чтобы принятие обязательства выполнялись 130 дня в день. Особое внимание должно быть уделено на систематическую проверку хода социалистического соревнования и выполнения взятых обязательств. Хорошая постановка учета соревнования поможет руководителям лесных организаций конкретно и оперативно руководить производством.

Чтобы в соревновании с Архангельской областью занять первое место, надо в три-четыре раза усилить теперешние темпы лесозаготовок. Например, Леспромхоз должен сейчас в каждую декаду заготавливать не меньше 10.200 кубометров леса, а вывозить 7600 кубометров, только при этом условии он может выполнить программу первого квартала. А за I декаду с 1 по 10 февраля, лесозаготовительные пункты Леспромхоза заготовили всего лишь 2139 кубометров и вывезли 3005 кубометров.

Во второй декаде февраля положение не изменилось. Леспромхоз декадного плана не выполнил. Так в дальнейшем работать нельзя. Надо резко повысить темпы на заготовке и вывозке леса и выполнить программу лесозаготовок первого квартала. Что для этого нужно? Нужно правильно расставить людей и организовать их труд, еще шире распространить стахановский опыт на заготовке и вывозке леса, правильно использовать механизмы — такова задача партийных, хозяйственных, советских, профсоюзных и комсомольских организаций.

Дело чести руководителей лесных, партийных, комсомольских, советских, профсоюзных организаций и всех трудящихся нашего района, занять первое место в соревновании, за которым будет следить вся наша страна.

## Приветствия тт. Калинина М. И. и Молотова В. М. в связи с 22-й годовщиной существования Литовской республики

В связи с исполнившейся 16 февраля 22-й годовщиной существования Литовской Республики, Председатель Президиума Верховного Совета Союза ССР тов. Калинин М. И. послал приветственную телеграмму Президенту Литовской республики г. А. Сметона.

Одновременно Народный Комиссар Иностранных Дел тов. Молотов В. М. послал приветственную телеграмму Министру Иностранных Дел Литвы г. Ю. Урбшис.

## ДОГОВОР

### на социалистическое соревнование Карельской АССР и Архангельской области за досрочное выполнение плана лесозаготовок и сплава 1940 года

В истекшем 1939 году народы нашей великой социалистической родины под руководством Ленинско-Сталинской партии большевиков, реализуя исторические решения XVIII съезда ВКП(б), добились новых успехов в социалистическом строительстве.

Перед работниками лесной промышленности XVIII съезд ВКП(б) поставил задачу — «Покончить с отставанием лесной промышленности. Осуществить широкую комплексную механизацию всех производственных процессов лесозаготовок с широким применением газогенераторов и паровых двигателей. Максимально использовать сезонные преимущества зимних лесозаготовок, одновременно обеспечить круглогодовые заготовки древесины. Создать на лесных биржах крупные запасы леса естественной сушки».

В широко развернувшейся социалистическом соревновании имени Третьей Сталинской Пятилетки лесозаготовительная промышленность страны, на основе выполнения постановления СНК СССР и ЦК ВКП(б) от 15 ноября 1938 года «Об улучшении работы лесозаготовительной промышленности», добилась в 1939 году первых успехов в выполнении государственного плана лесозаготовок.

Социалистическое соревнование имени Третьей Сталинской Пятилетки между работниками лесозаготовительной промышленности Архангельской области и Карельской АССР обеспечило значительный рост производительности труда и досрочное выполнение годового плана лесозаготовок по ряду трестов, Леспромхозов и лесопунктов. Но в выполнении задачи, поставленной XVIII съездом ВКП(б), сделаны лишь первые шаги. Лесозаготовительная промышленность все еще продолжает отставать. Вот почему мы, рабочие, работницы, инженеры, техники и служащие лесных и сплавных организаций двух крупнейших лесных районов страны — Архангельской области и Карельской АССР — решили продлить наше социалистическое соревнование на 1940 год — третий год третьей Сталинской пятилетки.

Вступая в социалистическое соревнование, мы принимаем на себя следующие обязательства:

#### ПО КАРЕЛЬСКОЙ АССР:

1. Выполнить государственный план 1940 года в объеме по основным лесозаготовителям по заготовке 10.000 тысяч кубометров и по вывозке 10.030 тысяч кубометров, а также и по шпалопилиению — к 12 декабря — третьей годовщине выборов в Верховный Совет СССР.

Наряду с выполнением плана по количеству обеспечить выполнение всеми лесозаготовителями плана по сортаментам, добившись высокого вы-

хода товарной продукции при разделке древесины в лесу и на биржах.

2. Выполнить задание третьей пятилетки по росту производительности труда в четыре года. Уже в 1940 году производительность труда по сравнению с 1937 годом повысить на 40—50 проц. По отдельным видам лесозаготовительных работ производительность труда по сравнению с достигнутыми показателями в 1939 году повысить по заготовке и гужевой вывозке на 20 проц., на механизированной вывозке и погрузочно-разгрузочных работах — на 15 проц. и на работах по капитальному строительству на 20 проц. к установленным нормам.

Чтобы обеспечить такой рост производительности труда, — организовать работу всех лесорубов и возчиков уже в первом квартале бригадами по методу т. т. Готчиева и Гузиенко, Гаврукова и Ноговицына, развернуть движение лесорубов-пятнадцатитысячников и соревнование мастеров леса за выполнение норм выработки всеми рабочими.

Организовать сеть постоянно действующих стахановских школ лесорубов, возчиков, шоферов, трактористов. К 1-му мая закончить обучение в них всех лесорубов, трелевщиков, возчиков, грузчиков, шоферов и трактористов, закрепив необходимое количество школ для дальнейшего обучения вновь прибывающих рабочих. Добиться такого положения, чтобы все рабочие выполняли дневные нормы выработки. Полностью рационализировать и механизировать погрузочно-погрузочные работы на механизированной вывозке.

3. Полностью освоить газогенераторные машины, выполнить план механизированной вывозки к 12 декабря.

4. На летней вывозке леса широко внедрить кругло-лежневые и конно-рельсовые дороги, увеличив протяженные их к 1-му июня не менее чем на:

#### КРУГЛО-ЛЕЖНЕВЫЕ:

- а) по тресту «Южкареллес» до 50 км.
- б) по тресту «Севкареллес» до 40 км.
- в) по Наркомлесу КАССР до 12 км.

#### КОННО-РЕЛЬСОВЫЕ:

- а) по тресту «Южкареллес» 34,5 км.
- б) по тресту «Севкареллес» до 7,5 км.
- в) по Наркомлесу КАССР до 6 км.
- 5. Выполнить план сплава древесины 1940 года в строго установленные сроки:

Молевой сплав с выгоном в магистраль закончить к 1 июня 1940 г.

(Продолжение см. 2 странице).





